

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave, dňa 26.11.2021

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 – Moderné technológie – Šaľa na ceste SMART**

Verejný obstarávateľ Mesto Šaľa, Námestie Svätej Trojice č. 7, 927 15 Šaľa, IČO: 00 306 185 (ďalej aj ako „Verejný obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 03.11.2021 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2021/S 213-561151 a dňa 04.11.2021 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 255/2021 pod označením 53571 - MST (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Moderné technológie – Šaľa na ceste SMART“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávateľa vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	Otázka: Je možné predmet zákazky realizovať aj ako cloudové riešenie, alebo Verejný obstarávateľ bude trvať na "on-premise" implementácií?
	Odpoveď: Verejný obstarávateľ trvá na „on-premise“ implementácií, cloudové riešenie nie je prípustné.
2	Otázka: Môže Verejný obstarávateľ potvrdiť, že v miestach pripájania kamier je dostupný zdroj napájania (230 V) pre zabezpečenie prevádzky kamier v režime 24/7?
	Odpoveď: V podkladoch a popise umiestnenia kamier je uvedené, v akej vzdialenosti je dostupný zdroj napájania (230 V). Vybudovanie pripojenia do siete elektrickej energie ako aj zriadenie odberného miesta elektrickej energie je nutné naceniť do súvisiacich stavebných prác a bude ich realizovať zhotoviteľ v rámci neoprávnených výdavkov projektu financovaných z vlastných zdrojov Verejného obstarávateľa.
	Otázka:



3	<p>Disponuje Verejný obstarávateľ stavebne predpripravenými miestnosťami pre účely umiestnenia serverov a klientskych staníc požadovaného systému v module "bezpečnosť"?</p> <p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Áno, verejný obstarávateľ disponuje takýmito miestnosťami. Miestnosť kde budú umiestnené servery spĺňa všetky bezpečnostné opatrenia, keďže bola vybudovaná v roku 2019. Miestnosť dohľadového centra bude stavebne pripravená zo strany Verejného obstarávateľa pre umiestnenie zariadení, tieto práce nie sú predmetom obstarávania.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>Akým spôsobom majú uchádzači pristúpiť pri tvorbe cenových ponúk vo vzťahu ku kalkulácii nákladov za pripojenie jednotlivých zariadení do siete? Budú tieto prevádzkové výdavky znášané na strane Verejného obstarávateľa?</p> <p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Prevádzkové výdavky bude po prevzatí a spustení zariadení do plnej prevádzky znášať Verejný obstarávateľ ako prevádzkovateľ. Samotné pripojenie zariadení do siete a zriadenie odberných miest elektrickej energie je však súčasťou predmetu plnenia a zabezpečí ich zhotoviteľ.</p>
5	<p>Otázka:</p> <p>Disponuje Verejný obstarávateľ dokumentáciou s graficky vyznačenými prípojnými bodmi kamier s vyznačenými trasami s uvedením ich dĺžok, na základe ktorých by bolo možné získať podrobnejšie informácie o nevyhnutných stavebných úpravách?</p> <p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Nie, Verejný obstarávateľ nedisponuje takouto dokumentáciou. Túto dokumentáciu je zhotoviteľ povinný vyhotoviť v rámci plnenia predmetu plnenia a zahrnúť tieto výdavky do ceny predmetu plnenia. Výkaz výmer potrebný k naceneniu súvisiacich stavebných prác je súčasťou opisu predmetu plnenia. Rovnako je pre uchádzačov v súťažných podkladoch k dispozícii mapa umiestnenia a indikatívny rozpočet s krátkym popisom a zároveň je možná obhliadka miest umiestnenia zariadení.</p>
6	<p>Otázka:</p> <p>Disponuje Verejný obstarávateľ súhlasmi vlastníkov na dotknutých parcelách pre účely realizácie stavebných prác, resp. zabezpečí Verejný obstarávateľ všetky potrebné povolenia a úkony pre účely vykonania potrebných stavebných prác v súvislosti s implementáciou predmetu zákazky?</p> <p><b>Odpoveď:</b></p> <p>Koncové zariadenia budú umiestňované na parcelách vo vlastníctve mesta. Všetky príslušné povolenia – rozkoprávkové, či vo vzťahu k stavebnému zákonu súvisiace s prípojkami optickej siete a napojením do siete EE zabezpečí zhotoviteľ, pričom na uvedené úkony mu Verejný obstarávateľ vystaví splnomocnenie. Tieto úkony je nutné zahrnúť ceny do predmetu plnenia.</p>

JUDr. Gabriela Heribanová  
Tatra Tender s.r.o.



TATRA TENDER

Tatra Tender s.r.o.  
Krčmériho 16  
811 04 Bratislava